

# ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИЙ ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «ТИТАН КИЇВ»

ЄДРПОУ 42144974, м. Київ, вул. Цвєтасвої, 16, оф. 43, 02232, тел. (063) 931 71 54, e-mail: yfc\_tytan@ukr.net

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Фізичне виховання і спорт»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт  
галузь знань 04 Освіта/Педагогіка  
кваліфікація: Бакалавр фізичної культури і спорту

В умовах розвитку спорту, фітнесіндустрії, зростання попиту на здоровий спосіб життя надзвичайно актуальним є питання кадрового забезпечення галузі високими і якісними показниками.

Науково-методичне забезпечення даної спеціальності, повинно бути спрямованим на підготовку фахівців, спроможних застосовувати сучасні методи досліджень, впроваджувати нові види рухової активності, шукати інноваційні підходи в практичній діяльності.

Київський національний університет будівництва і архітектури має необхідне матеріально-технічне та науково-методичне забезпечення, спортивний комплекс з прекрасно облаштованими залами, басейном і стадіоном, достатньою кількістю аудиторій, бібліотекою тощо, де можливо вирішувати професійно-прикладні завдання підготовки молоді – майбутніх фахівців з фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма (або програма) підготовки бакалаврів зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт розроблена робочою групою з числа яких 2 професори і 1 доцент – провідні науковці галузі. Програма містить усі необхідні складові, логічно структурована. У ній чітко визначено мету, предметну область, орієнтацію та основний фокус, особливості програми.

Програма розроблена у відповідності до рекомендацій МОН України та має в собі великий обсяг загальних, обов'язкових та вибіркових компонент за теоретичним, практичним та інноваційним спрямуванням.

Сучасні підходи до навчання, викладання та оцінювання, що зазначені у програмі безумовно забезпечують якість освітнього процесу.

Представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт відповідає усім вимогам і необхідним стандартам, є актуальною та спрямована на конкурентноспроможних фахівців галузі.

Рецензент:  
Президент ДЮФК «Титан Київ»



Андрій КУЦЕНКО